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庄内町教育委員会 令和3年第13回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和３年１２月２４日（金） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後３時００分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和３年第１２回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告【資料１】 

（２）令和３年度第１０回庄内町議会定例会（12月）について【資料２】 

（３）指定管理者の指定について（亀ノ尾の里資料館、図書館分館及び前田野目農村運動公

園）【資料３】 

（４）庄内町学校適正規模・適正配置審議会について【資料４】 

（５）部活動の段階的な地域移行に伴う検討会について【資料５】 

（６）その他 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第５２号 令和3年度庄内町一般会計補正予算（第9号）についての専決処分

の承認について 

日程第２ 議案第５３号 庄内町教育委員会請願処理規則の一部を改正する規則の制定につい

て 

５ そ の 他 

（１）令和4年第1回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和４年１月２６日（水）午前１０時００分 

場所：役場 Ｂ棟 ２階 会議室１ 

（２）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長              佐藤 真哉 

           教育委員             梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員             太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員             齊藤 雅子 

教育委員             飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長              佐藤 秀樹 

社会教育課長            鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長   阿部  浩 

指導主事              髙橋 一枝 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課主査兼教育施設係長      日下部 洋一 

社会教育課主査兼文化スポーツ推進係長  堀  純子 

教育課長補佐兼教育総務係長     佐藤 正芳 
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開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和3年第13回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。 

2 議事録承認 令和 3 年第 12 回定例会議事録承認について、何かお気づきの点

があればお願いします。 

議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、報告(2) 令和３年度第１０回庄内町議会定例会（12月）について 

説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

梅木委員 議員の質問の中で、引きこもりについて質問があったようだが、質問ややり取り

の中で「不登校」に言及しなかったのか。 

教育課長 教育委員会の方への質問はありませんでした。 

教育長 他に質問等ありますか。 

無ければ、報告(3) 指定管理者の指定について 説明をお願いします。 

文化スポーツ推進係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、報告(4) 庄内町学校適正規模・適正配置審議会について 説明をお願

いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

梅木委員 スケジュールについて、令和５年度の１月、２月には総合教育会議で協議し、令

和６年度に実施方針を策定するとなっているが、３年後には、再編を実施してい

くということで理解していいのか。 

教育課長 審議会へ諮問した事項への答申は、具体的な方針の答申までは求めていない。基

本的な方針について答申いただき、その先については、地域への説明などを実施

し、実施方針の策定については何年度とかの表記はしていないところです。 

梅木委員 審議会は計７回開催予定であるようだが、保護者の委員とかは代わっていくの

か。 

教育課長 基本的には同じ方から委員となっていただきたいと考えている。ただ、団体の方

で変更したいとの申し出があれば変更なることもある。 

教育長 他に質問等ありますか。 

無ければ、報告(5) 部活動の段階的な地域移行に伴う検討会について 説明をお

願いします。 

文化スポーツ推進係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、報告(6) その他 何かありますか。 

無ければ、付議事件日程第1議案第52号 令和3年度庄内町一般会計補正予算

（第9号）についての専決処分の承認について を議題とします。説明をお願い

します。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 
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社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 余目第一公民館の木の剪定の金額について、詳しく説明してほしい。 

社会教育課長 １０３本を伐採し、その処分費用も含むということで、このような金額となって

いる。 

教育長 他に質問ありますか。 

無ければ、議案第52号 令和3年度庄内町一般会計補正予算（第9号）につい

ての専決処分の承認について 原案のとおり決することでご異議ございません

か。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第52 号 令和3年度庄内町一般会計補正予算（第9号）

についての専決処分の承認について は原案のとおり可決されました。続いて議

案第 53 号 庄内町教育委員会請願処理規則の一部を改正する規則の制定につい

て を議題とします。説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

無ければ、議案第 53 号 庄内町教育委員会請願処理規則の一部を改正する規則

の制定について 原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第 53 号 庄内町教育委員会請願処理規則の一部を改正す

る規則の制定について は原案のとおり可決されました。 

続いて５その他（１）令和4年第1回教育委員会定例会の開催について 説明を

お願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のご都合は如何ですか。 

１月２６日開催としますのでよろしくお願いいたします。 

続いて（２）その他 何かありますか。 

社会教育課長 （図書館整備事業実施計画に係る延べ床面積の報告について 資料に基づき説

明する。） 

教育長 質問ありますか。 

無いようでしたら、その他ありますか。 

教育課長補佐 （子ども子育て会議委員の推薦について説明する。） 

教育長 如何いたしましょうか。 

引き続き太田委員より引き受けていただくことは可能でしょうか。 

太田委員 大丈夫です。 

教育長 それでは２年の任期となりますが、よろしくお願いいたします。 

その他ありますか。 

教育課長 第2回総合教育会議の日程の件ですが、２月２２日の午後で開催したいと考えて

いる。総合教育会議終了後に定例会の開催としたので日程の確保をお願いした

い。 

教育長 ２月２２日の午後でよろしくお願いいたします。 

その他何かありますか。 

無いようでしたら以上をもちまして令和3年第13回教育委員会定例会を終了し

ます。 

閉 会 （午後3時00分） 
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